OO0pa3en 3k3aMeHAIIMOHHOT0 OUJIeTa VIS CTYAEHTOB AHeBHOM (opMbI
00y4eHus

_ YUPEXJIEHME OBPA3OBAHNA
«BEJIOPYCCKUU T'OCY JAPCTBEHHbBIM YHUBEPCUTET TPAHCIIOPTA»

DK3aMeHaI[MOHHAs CECCHS TIETHSIS yu.roma 20 /20
Kadenpa CJIaBSIHCKUX U POMaHO-TEPMAHCKHX SI3bIKOB
JucuunimHa HNHocTpaHHBINA S3BIK (HEMEITKHINA)

BUJIET Ne 0

. Ubersetzen Sie den Text A mit dem Wérterbuch schriftlich (1200-1500/45 Min).
. Lesen Sie den Text B ohne Worterbuch vor und geben Sie den Inhalt deutsch
wieder (900/5-7 Min).

. Sprechen Sie zur Situation Ne 0

YT1BepxkaeH np. Ne ot I.

3aB. kajeapoi




OO0pa3en 3x3aMeHALIMOHHOI0 OWJIeTa VI CTY/ICHTOB 3204HOr0 aKkyabTeTa

_ YUPEXJIEHME ObPA3OBAHHMA
«BEJIOPYCCKUU I'OCY AAPCTBEHHbBINM YHUBEPCUTET TPAHCIIOPTA»

DK3aMeHaIlMOHHAs CECCU 3UMHSIS yu.roma 20 /20
Kadenpa CJIaBSIHCKUX U POMAHO-T€PMAHCKUX S3bIKOB
Jucuunnuza WNHocTpaHHBIN SA3bIK (HEMELIKHI)

BUJIET Ne 0

1. Ubersetzen Sie den Text A mit dem Worterbuch schriftlich (1200-1500/45 Min).
2. Lesen Sie den Text B ohne Worterbuch vor und geben Sie den Inhalt deutsch
wieder (900/5-7 Min).

3. Sprechen Sie zur Situation Ne 0

Yr1BepxkaeH np. Ne ot T.

3aB. kadeapoi




_ YUPEXJEHME ObPA3OBAHHA
«BEJIOPYCCKHUU T'OCY JAPCTBEHHBIM YHUBEPCUTET TPAHCIIOPTA»

DK3aMeHaIMOHHAS CECCHS yu.roga 20 /20
Kadenpa CIIaBSHCKUX U POMAHO-TEPMAHCKHUX S3BIKOB
Jucuuninuza WNHoctpaHHbIN S3bIK (HEMELIKHIT)

BUJIET Ne 0

1. TlepeBemuTe Ha PYyCCKHIA S3BIK, MONB3YCH ciioBapeM, TekeT A (1200-1500
MeYaTHBIX 3HaKOB/45 MUH.)

2. Ilpoutute TekcT B u mepeckaxute ero coaepaHue Ha HEMEIIKOM
a3bike (900 nmeyaTHbIX 3HAKOB /5-7 MUH.)

3. IIpencraBbTe pa3BepHYTOE BbICKa3bIBaHUE 10 cUTyauu Ne

YrBepxaennp. Ne. ot . .20 1.

3aB. kaeapoit




